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Descripción generada automáticamente] LICEO JAVIERA CARRERA	                   	                          PROF. ANGEL OTEIZA SOTO
         DPTO. MATEMÁTICA
ACTIVIDADES DE APRENDIZAJE II

NOMBRE:__________________	4º____		FECHA: 05/04 A 30/04

EL DESARROLLO DE LA SIGUIENTE ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE SE DESARROLLARÁ DE LA SIGUIENTE FORMA. PARA OBTENER TODO EL PUNTAJE DEBES REALIZAR EL DESARROLLO DE CADA EJERCICIO.

	ITEM
	FECHA DE ENVÍO
AL PROFESOR
	REVISIÓN DE PROCESO O  FINAL

	ITEM I 

Remuneraciones
	16 DE ABRIL
	PROCESO

	ITEM II

Ahorro e inversiones
	23 DE ABRIL
	PROCESO 

	ITEM III

Crédio
	30 DE ABRIL
	PROCESO
FINAL



DETALLE DE LA EVALUACIÓN DE LA ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE

	ITEM
	CONOCMIENTO Y HABILIDADES
	CRITERIOS
	DESARROLLO DE LOS ITEMES DE EJERCICIOS
	PORCENTAJE ASOCIADO POR ITEM

	I
	REMUNERACIONES
	INICIAL
	1 
	25%

	
	
	EN PROCESO
	1 , 2  
	50%

	
	
	LOGRO ESPERADO
	1, 2, 3
	75%

	
	
	LOGRO DESTACADO
	1, 2, 3 y 4
	100%

	II
	AHORRO E INVERSIONES
	INICIAL
	1a 
	25%

	
	
	EN PROCESO
	1, 2 a
	50%

	
	
	LOGRO ESPERADO
	1, 2
	75%

	
	
	LOGRO DESTACADO
	1, 2 y 3
	100%

	III
	CRÉDITO
	INICIAL
	1 a
	25%

	
	
	EN PROCESO
	1 a y b 
	50%

	
	
	LOGRO ESPERADO
	1, 2 a
	75%

	
	
	LOGRO DESTACADO
	1 a y b, 2 a y b
	100%








ITEM I : REMUNERACIONES
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ITEM II : AHORRO E INVERSIONES
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ITEM III : CRÉDITO
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a. ¿Cuánto es el gasto total luego de un año en cada máquina? 
b. Valentina considera que su cafetería es una inversión que tendrá un 20 % de rentabilidad por mes, mientras que Andrés creé que será del 15 %. Actualiza al día de hoy los costos iniciales y de mantención durante un año bajo cada rentabilidad y determina cuál inversión corresponde a un menor gasto total
	Valentina
	Andrés
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Observa la situacién. Luego, responde.

Tengo $1000 000 y quiero invertir
mi dinero en una cuenta de ahorro.

Acd ofrecemos una tasa de
2% de interés mensual y t4
eliges si el régimen del interés
es simple o compuesto.
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a. ¢Qué tipo de interés debiese elegir para obtener mayor ganancia al cabo de 3
meses: simple 0 compuesto?, ;por qué? Fundamenta tu respuesta

1 1

2 2

3 8
Respuesta:

b. ;Cuél fue el interés equivalente en cada caso luego de 3 meses?
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2. Unainversién promete duplicar tu dinero. Determina el interés compuesto
mensual asociado a:

a. Siladuplicacién sucede luego de un afio.

b. Sila duplicacién sucede en un semestre.
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3. Analiza las siguientes opciones de depésitos a plazo y responde:

Banco Banco
Interés de un 4,5% por Interés de un 1,5 % por
depésitos a plazo de depésitos a plazo de
90 dias. 30 dias.
Banco Banco
Interés de un 2,5% por Interés de un 0,7 % por
depésitos a plazo de depésitos a plazo de
60 dias. 15 dias.

(Cudl es la opcién mas conveniente si se pretende depositar por un méaximo de
90 dias?
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Analiza la siguiente situacién:

Valentina y Andrés deciden abrir su cafeteria y tienen las siguientes opciones de
méaquinas de café que ofrecen la misma calidad:

F@Uﬂﬁmﬁ\g Marzhant 8
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Pedro esta interesado en estudiar fotografia al egresar del colegio y desea
comprar su primera camara. Dos tiendas venden el mismo modelo:

Tienda A Tienda B
ilmperdible! iSolo por esta semana!
Llévatela por solo 10 cuotas de
12 cuotas de $13490
$12990
CAE:39,2% CAE: 37,7%

a. ¢Qué significa el valor de la CAE en ambas ofertas? Explica.
b. Si Pedro quiere comprar la camara, zen qué tienda le conviene hacerlo para
pagar lo menos posible en interés? Justifica tu respuesta.
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Ana Maria trabaja a honorarios prestando servicios de mantencion de automaviles
en una empresa.

Afin de mes debo emitir una
boleta de honorarios por un
monto bruto de $857000.

(Cuél es el monto liquido que recibird?
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2. Calcula los valores pedidos.

o

El valor liquido que se obtendra de una boleta de honorarios emitida por un
monto bruto de $250 000.

El monto bruto por el que se debe efectuar una boleta si el monto liquido
es $55556.

Los montos liquido y bruto si lo retenido por impuestos fue $5300.
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3. Completa los montos faltantes en el detalle de la remuneracién de un trabajador
con contrato indefinido.

Constructora Oliva'S. A.
Agosto 2019

Rut: 11111111-1
San Francisco 088

LIQUIDACION DE REMUNERACIONES

Sueldo base
Gratificaciones

12 % Cotizacién AFP sobre renta imponible
7% FONASA

Seguro de cesantia (0,6% sobre renta imponible)

Exento de impuesto

Liquido a pagar:
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4. Resuelve los siguientes problemas considerando los descuentos legales del
10% de AFP, 1,5% de comision de AFP y 7% de salud y sin impuesto de
segunda categoria.

a. Lucia es una trabajadora dependiente con contrato indefinido. Si su sueldo
base es $570 000 y su gratificacién es de $93000, ¢cuél es el monto de cada
descuento legal?

b. Isaac emite todos los meses una boleta de honorarios para una empresa por
un total de $450000 y se le retiene por impuesto el 10%. Si le ofrecen un
puesto en esta empresa con un sueldo bruto de $450 000 y gratificaciones de
$75000, ¢le conviene cambiar de contrato?, {por qué?
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